

圣象地板周口至尊店隆重开业

新老客户盈门购货，当天上午销售额达百余万元



□记者 梁照曾 文/图

本报讯 9月23日，位于周口市黄河东路与工农南路的圣象地板周口至尊店经过多日的筹备，隆重开业！圣象地板集团公司销售总监史庄东、圣象地板集团豫南分公司总经理樊胜杰、漯阜铁路实业公司有关领导等出席了盛大的开业仪式。当天上午，圣象地板周口至尊店销售额达百余万元，再次显现其“大哥大”级老品牌的市场影响力。

9月23日，秋高气爽，风和日丽，位于周口市黄河东路与工农南路交叉口的圣象地板周口至尊店，在喜庆、热烈的彩虹门、彩旗、莺歌燕舞的华丽舞台及喧天的盘鼓声、欢庆的礼炮声的簇拥下，揭开其华丽、典雅的面纱，迎来开业大喜的日子。周口至尊店作为圣象集团在河南省内的重要市场品牌店，成为

圣象集团开拓周口市场的精干力量。精致、典雅的装修风格，展现着实用、环保、时尚、简约的国际品牌风格，展示着圣象强化地板、圣象安德森实木地板、圣象康树三层实木地板三大主题的数百个品种，从花色到质地，闪耀着国际一流的饰材的风范。

作为圣象集团的河南的一个重要市场地标和阵地，圣象集团对于周口至尊店的开业非常重视，派出大阵容的队伍莅临开业现场，圣象地板集团公司销售总监史庄东、圣象地板集团豫南分公司总经理樊胜杰在开业仪式上，宣读了集团公司对于周口至尊店的盛大开业的贺词，同时对于周口各界朋友和广大新老客户的厚爱表示了感谢。圣象地板集团公司销售总监史庄东说，作为声誉极高的老品牌，圣象地板有如此好的口碑，与社会各界16

年的支持分不开，公司将坚持“用爱承载”的爱心经营方式把每个环节做好，保证优质的服务，以自主生产和经营创新科技、绿色环保的木业产业为主导，逐步成长为木业产业最具有国际影响力的“领导品牌”。

当天上午，开业的至尊店新老客户盈门，定购业务十分火爆，10多名集团公司的员工接待工作可谓应接不暇，销售额突破100万元。前80名客户有幸参加了“砸金蛋，送大礼”活动。伴随着精彩的文艺表演，客户纷纷登上舞台，一波波砸开金蛋，蛋壳无空奖，小则是袋大米，大的为空调、金象、洗衣机。一等奖被一位叫牛志华的女士夺得，惊喜得不知所措，连称“想不到”。现场气氛热烈，感染着每位参与者。相信圣象地板周口至尊店的开业，为周口地板市场和消费者带来一个好品牌的影响力。

威尔斯陶瓷周口旗舰店盛大开业

数百品种任您挑选



□记者 梁照曾 文/图

本报讯 9月23日上午，位于周口市大庆南路龙都国际广场的威尔斯陶瓷周口旗舰店盛大开业，作为中国陶瓷的十大品牌之一，威尔斯陶瓷的到来，必将为周口市场的消费者带来一个强档品牌的全新理念和风格。

威尔斯陶瓷是来自我国广东省佛山市的一个知名品牌，于2000年面市，是目前中国陶瓷工业界集研发、生产、销售建筑陶瓷为一体的大型现代化企业之一。企业采用意大利先进的自动化生产设备和现代化的管理手段，拥有一大批高素质

的员工队伍，强大的技术装备水平和产品创新能力奠定了其在业界的领先地位。

公司通过并严格执行ISO9001:2008国际质量管理体系认证和ISO14001:2004环境管理体系，产品通过首批优质产品认证及国家3C认证。威尔斯陶瓷先后被认定为“中国驰名商标”、“广东省著名商标”及“陶瓷优质产品认证”等众多荣誉。

威尔斯陶瓷以“科技领先、品质为本、服务至上”为经营宗旨，以“皇家典藏，世纪瓷砖”为品牌理念，把意大利时尚设计与佛山陶艺相融合，创造出一系列时尚与

经典风格相融，畅销国内外的高品质产品。企业主要生产销售完全玻化石、瓷质仿古砖和玉灵璧釉面砖三大类产品。完全玻化石现已研发出“七彩玉石、线石经典、罗马黄金、戈菲尔石、云岗玉石、芙蓉飘影、冰月神韵、溢彩浮金、银海流沙”等二十多个系列共几百个品种，主打规格有600×600mm、800×800mm、1000×1000mm和1200×1200mm、1200×600mm等。产品具有强度高、耐磨防污、超亮易洁等特点。

瓷质仿古砖系列采用国际先进的滚筒印花技术，通过仿石、仿岩、仿木、仿布、仿金属等多种方式，花色图案新颖时尚，领先国际潮流，超耐磨、防滑、防污等性能指标卓越。而“玉灵璧”釉面砖以生产300×450mm、300×600mm、330×600mm、330×900mm、450×900mm等大规格高档产品为主，采用进口釉料、辊筒印花、精工磨边、电脑温控等先进的技术和设备，质量花色、配套水平和能力行业领先。

目前，该品牌已被北京奥运网球馆、北京航天科技城、北京国务院修养中心、北京英国大使馆、北京市千鹤家园、东南大学、万科金色里程、南京大学、贵州喜来登酒店、郑州曼哈顿广场、西南科技大学、辽宁省东港市人民政府、西南科技大学、湖南省湘雅人民医院等数百个工程项目选用，深受赞誉。

威尔斯陶瓷，秉承经典中凝铸时尚，平静中隐现卓越的艺术传统！周口旗舰店经营的数百品种，价格高低不等，适合不同消费者选购，开业期间，进店有礼。

盛世迎国庆 实惠在华鹤

□记者 田松平

本报讯 国庆即将来临，作为年度重要的市场营销时段之一，各大家居建材企业对十一假日促销“摩拳擦掌”，以打好年前促销第一战。记者从华鹤木门周口专卖店获悉，他们将以空前的优惠幅度倾情回馈我市新老客户，并有多重活动让利广大消费者。

华鹤木门是中国木门行业的领军企业和高端品牌。经过15年的发展，华鹤木门已经成为中国高端木门市场领先的生产商与销售商，装备技术国内一流、生产规模全国领先、品

牌影响深入人心、销售收入逐年提升、产品设计国内一流、营销网络遍布全国，已经发展成为木门行业当之无愧的龙头企业和领导品牌。华鹤木门以其优良的品质，获得广大消费者的好评和信赖，已经成为中国高端生活品质的重要元素，先后被评为中国木门功勋企业、中国木门十大荣耀品牌、中国木门三十强企业等荣誉。

记者获悉，针对本次十一促销，华鹤木门周口专卖店所有产品低至两折，另外还开展了形式多样的促销活动，包括全场超低折扣、进店有礼等活动。

周口太平洋灯饰 十一灯饰盛“惠”即将开启

□记者 田松平

买的灯具高于市场价将双倍返还差价。

本报讯 国庆、中秋双节即将到来，周口太平洋灯饰将推出十一灯饰盛“惠”大型促销。据悉，此次活动经过了几个月的准备，由周口太平洋灯饰广场联合场内百余家企业品牌，最大力度的整合厂家、经销商、代理商等各方资源，即将为周口市民带来一场为期10天的灯饰狂欢盛宴。

据周口太平洋灯饰负责人介绍，活动期间，太平洋灯饰全场6.8折，另外还开展买灯具送礼品活动。此外，他再次承诺，凡在此购

计，满足人们对精致细节的完美追求。纯平浴霸独创180度平角嵌入技艺，使浴霸持平适配于各类扣板，无论您选择是经典条扣或是时尚方扣，它都能与吊顶呈180度平角，实现与浴室吊顶的无缝连接；顶部空间无断层，完美呈现超凡适配。

时值国庆节到来之际，位于大庆南路段奥普专卖店特别推出“奥普纯平系列浴霸每台直降300元；买奥普浴霸，免费豪送奥普浴霸”的推广活动。邀您一起体验纯平浴霸带来的绝配体验。各县市区建材市场及电器市场均有销售，咨询电话：0394-8381098。

□记者 田松平

本报讯 近些年来，卫浴行业蓬勃发展，原先基于浴霸行业所延伸出的集成吊顶行业逐渐被市场所接受，但是集成吊顶的不成熟性导致配套产品五花八门，鱼目混珠，无安全保障。很多消费者苦于市场上没有能与之匹配的浴霸产品而无可奈何。从事卫浴取暖事业近20年的奥普为响应市场需求，研发出了拥有超凡适配性的纯平浴霸系列，从此浴霸和卫生间吊顶实现了更科学的组合搭配，让消费者享受全新的安全、健康卫浴生活体验。

纯平浴霸的诞生即让卫浴行业迎来了新一轮的革新！不同于传统浴霸产品，纯平浴霸不仅具备实用效果，更兼顾卫浴上层空间的整体美学设

广告